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Az Ashampoo PDF FREE ingyenes PDF-program PDF dokumentumok egyesítésére, létrehozására, megtekintésére és kitöltésére. Az Ashampoo PDF FREE gyorsan és megbízhatóan hoz létre és nyit meg PDF fájlokat, és kompatibilis az összes PDF-szabvánnyal. Az integrált nyomtató-illesztőprogram segítségével a nyomtatási funkcióval bármilyen programból létrehozhatja saját PDF fájljait. Az Ashampoo® PDF FREE segítségével természetesen PDF-eket is nyomtathat, például kinyomtathatja a kézikönyveket, ha inkább a papírformát választja.



PDF szerkesztése és kitöltése

Ha a PDF oldalai feleslegesek vagy rossz sorrendben vannak, törölhetők vagy áthelyezhetők. Ezzel a PDF-szoftverrel más dokumentumok egyes oldalait is beillesztheti a meglévő PDF-ek kiegészítése érdekében. A program asszisztenssel segíti a statikus PDF-ek kitöltését, és az interaktív űrlapok kitöltése is problémamentesen megoldható. Bármilyen szöveges tartalom gyorsan megtalálható a kereső funkcióval.


Az Ashampoo PDF Pro kicsi, gyors alternatívája

Az Ashampoo PDF FREE számos funkcióval rendelkezik, de a PDF-el többre is képes, mint egyesítés vagy létrehozás! Az Ashampoo PDF Pro segítségével a PDF-fájlokat olyan egyszerűen szerkesztheti, mint egy Word-dokumentumot. Hozzon létre PDF-t megbízható aláírásokkal, számozza meg a hosszabb fájlokat, vagy használja az integrált szövegfelismerést. Másodperceken belül kereshet és cserélhet tartalmat a teljes dokumentumban, megjegyzéseket fűzhet hozzá és szerkesztheti a fontos részeket, vagy ellenőriztesse a helyesírást. Ezt és még sok mást megtalálhat az Ashampoo PDF Pro-ban!



Az Ashampoo PDF -vel gyorsan és egyszerűen megnyithatók, olvashatók és készíthetők PDF-dokumentumok.
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	segítség statisztikai ürlapok kitöltésénél
	Kicsi és eredményes
	Szövegek tallózása
	Oldalak áthelyezése és törlése
	Oldalak beillesztése más PDF-fájlokból
	Praktikus és elegáns új Ribbon-felület
	Praktikus és elegáns új Ribbon-felület
	Gyorsabb munkamód-váltás – a gyors hozzáférésű eszköztár
	Módosítsa a nagyítási szintet az állapotsávon
	Az alkalmazáson belüli ikonméret átváltására szolgáló gomb
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